IEE  vypocite).

70 + 30 =
700 + 300 =
700 + 30 =
70 + 300 =

m Dopln ulohu.

a) Kdyz k ¢islu

b) Kdyz od ¢isla

¢) Polovina ¢isla

VyFes Glohu.

a) Vynasob indickym zplsobem.

90
900
900
990

40

400
40

400

je 6 a Ctvrtina je

900

220

prictu polovinu ¢isla 16, vyjde mi 35.

- 500 = 200 +

+ 30 =460 - 30

+ 780 = 500 +

- 400 = 700 - 100
obr.

odectu trojnasobek ¢isla 10, vyjde mi 40.

b) Pozoruj vysledky a napis,
119]8 1188 co jsi zjistil(a).
414 |5 110]5
) Vysledky zaokrouhli na stovky.
WEEL 2) vypotite).
796 362 729 507 360 811 482
-324 572 162 -324 555 -499 399

b) Vysledky sefad sestupné.

Ucebnice str. 16-17



